
Quelques exemples de personnalisation. . .
Désactiver le Widget "Actualités et centres d’intérêt" dans la Barre des tâches.

 Clic D  sur la Barre des tâches
Aller dans  "Actualités et centres d’intérêt"
Sélectionner  "Désactiver"
Cela supprimera le petit encadré météo/actualité 
qui s’ouvre au survol.

Vérifier les mises à jour de Windows  
Ouvrir les Paramètres Windows
 Clic G  sur le bouton "Démarrer" 
Puis sur "Paramètres" 

Aller dans "Windows Update"

Lancer la recherche
 Clic G  sur le bouton "Rechercher des mises à jour"
Patienter pendant que Windows vérifie les dernières mises à jour disponibles.

Installer les mises à jour
Si des mises à jour sont trouvées,  Clic G  sur "Télécharger et installer"
Redémarrer l’ordinateur si nécessaire.

(A l’inverse, voir réglage du lieu)

Autres personnalisations possibles
Météo : Choisir la ville ou la région

Actualités : Sélectionner nos centres d’intérêt (Culture, Sport, Santé…)

Calendrier : Se synchroniser avec Outlook ou Google

Trafic : Afficher les conditions de circulation locales

Sports : Suivre nos équipes favorites

Tâches Microsoft To Do : Liste de choses à faire

Photos : Afficher nos souvenirs récents

Masquer ou afficher les éléments (Recherche, Vue des tâches, Widgets…)

Calendrier et Horloge : Choisir le format d’affichage. Ajouter des événements 
synchronisés

Courrier et Outlook
Spotify, Deezer...
Intégration dans les Widgets ou la Barre des tâches

etc ...
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